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СЕКЦІЯ 7 
Інформаційні системи і технології в системі обліково-аналітичного забезпечення  

прийняття управлінських рішень в обліку, аналізі, аудиті та оподаткуванні 
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Аналіз існуючої ситуації, зокрема спаду обсягів випуску та падіння технічного рівня 

підготовки виробництва до нововведень, втрати ринків збуту, деіндустріалізації економіки та 
майже повного знищення науково-технічного потенціалу, зниження темпів освоєння інве-
стицій, нарощення обсягів «тіньової» економіки тощо, необхідне впровадження активних 
форм реструктуризації, зокрема, реалізацію процесів реінжинірингу системи регулювання 
розвитком та нарощенням стратегічного потенціалу регіональних промислових комплексів. 

Актуальним на сьогодні є активізація процесів мобілізації внутрішніх резервів та збільшення 
чистих доходів при мінімізації витрат будь-яких видів ресурсів у РПК. Зазначимо, що ключовою 
ознакою відновлення функцій виробничо-економічних систем є забезпечення алокаційної ефек-
тивності (перерозподілу), збереження і накопичення ресурсів і доходів, що уможливлює вибір та 
реалізацію оптимальної інноваційно-інвестиційної моделі розвитку регіонів. 

Отже, ми довели, що в основі сучасного типу економічного зростання лежить реалізація 
потенційних конкурентних переваг, стимулювання інвестиційно орієнтованого та інно-
ваційного розвитку, що, безумовно, пов’язано з інтенсифікацією процесів нарощення інно-
ваційного та формаційного потенціалу (тобто потенціалів системно-універсального функціо-
нування), а також практичного використання інтелектуальних технологій третього рівня, які 
дозволяють обробляти бази даних і оптимізувати не лише виробничі процеси, а й технології 
регулювання потенціалу регіонів [1].  

При цьому слід зазначити, що протягом певного часу у виробничо-економічних системах 
відбувся поступовий перехід від переважно пошуку та систематизації інформації до її оброб-
ки, яка стала основою для нагромадження виробничого потенціалу (який відноситься до по-
тенціалів, згрупованих за матеріальною ознакою).  

Крім того, посилення ролі науки та освіти сприяло зростанню загального рівня продук-
тивності праці, що стало спонукальним моментом для того, аби виокремити новий різновид 
економіки інформаційного типу [3], для якої характерним є розвиток інформаційної інду-
стрії, формування спільного інформаційного простору, інформатизація усіх сфер виробничо-
господарської діяльності в регіональних промислових комплексів, доступність інформації і, 
водночас, створення високого рівня системи інформаційної безпеки [2].  

З огляду на можливість реалізації процедур реінжинірингу системи регулювання розвит-
ком стратегічного потенціалу регіону за рахунок вдосконалення складу функцій стратегічно-
го управління, зокрема:  

а) регулювання інноваційних та інформаційних процесів; 
б) цільовій мобілізації та активізації трансакційних факторів підвищення ефективності 

функціонування промислових підприємств;  
в) раціоналізації використання стратегічного потенціалу та прискорення його трансляції і 

нагромадження. 
Сформування ознак комплексу інформаційного забезпечення системи регулювання ро-

звитком стратегічного потенціалу регіонів повинно відповідати таким організаційно-
методичним вимогам:  

 раціональна інтеграція обробки інформації; 
 мінімізація дублювання інформації в інформаційній базі; 
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 скорочення чисельності форм документів звітності; 
 можливість отримання інформації різного ступеня деталізації. 
До цієї системи повинна входити підсистема управління інформаційним забезпеченням, а 

її побудова, на нашу думку, передбачає такі етапи: 
1) розробка теоретичних та методологічних засад інформаційного забезпечення системи 

управління розвитком стратегічного потенціалу; 
2) аналіз стану інформаційного забезпечення; 
3) розробка механізму регулювання системою інформаційного забезпечення та автомати-

зованої обробки інформації процесу. 
Однак, зауважимо, що провести оцінювання вагомості внеску інформаційного ресурсу в 

економічну регенерацію як нематеріального фактора є проблематичним, оскільки цей пара-
метр необхідно розраховувати як через інноваційну складову, так і через вплив матеріальної 
компоненти інформаційних ресурсів на когнітивні процеси і людський капітал.  

Функціонування виробничо-економічних систем регіонів неможливо уявити без викори-
стання сучасних інформаційних технологій, за основу яких взято економічні інформаційні 
системи, що використовуються для ефективного опрацювання великих масивів даних у 
комп’ютерних системах підприємств та інформаційної підтримки управлінських рішень.  

Список використаних джерел: 1. Алимов О. М. Стратегічний потенціал – сукупні можливості націо-
нальної економіки по досягненню цілей збалансованого розвитку / В. В. Микитенко, О. М. Алимов // Про-
дуктивні сили України : [наук.-теор. екон. ж-л. / гол. ред. Б. М. Данилишин]. – К. : Вид-во РВПС НАН 
України, 2006. – № 1. – С. 135–151. 2. Іванова В. І. Інформаційна основа трансформаційних процесів в еко-
номіці : монографія / В. І. Іванова. – Суми : ВТД «Університетська книга», 2008. – 272 с. 3. Черненко В. М. 
Інтелектуалізація праці в сучасній інформаційно-інноваційній економіці / В. М. Черненко // Формування 
ринкової економіки : зб. наук. пр. Спец. вип. Управління людськими ресурсами: проблеми теорії та прак-
тики. – 2007. – Т. 2, ч. ІІ. – С. 521–1013. 

УДК 657  
В. В. Гливенко, канд. екон. наук, доцент, професор кафедри бухгалтерського обліку, оподат-
кування та аудиту 
Д. В. Роднєв, студент 
Чернігівський національний технологічний університет, м. Чернігів, Україна 

ВПРОВАДЖЕННЯ СУЧАСНИХ АВТОМАТИЗОВАНИХ СИСТЕМ  
ЯК СКЛАДОВА ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОЇ 

РОБОТИ ПІДПРИЄМСТВА 
Ключові слова: інформаційна система SAP R/3, автоматизація обліку, обліково-аналітична робота. 
У наш час всі підприємства та організації впроваджують в управлінні інформаційні тех-

нології, які дають змогу зробити бізнес більш прозорим, уніфікованим, структурованим. Ав-
томатизація бухгалтерського обліку на підприємствах суттєво сприяє розвитку бізнесу, а от-
же, обрання ними потрібного програмного забезпечення та методики його впровадження 
стає однією з найбільш нагальних проблем. 

Дослідження автоматизованих систем та їх використання в обліку було представлено у 
багатьох періодичних виданнях та наукових статтях. Цьому питанню приділяли увагу: 
Ф. Ф. Бутинець, А. М. Герасимович, С. Ф. Голов, С. В. Данилочкин, Л. В. Нападовська, 
Е. А. Ананькина, М. Я. Дем’яненко, В. М. Жук, Г. Г. Кірейцев, М. Ф. Кропивко, В. Г. Лінник, 
І. В. Малишев, О. В. Щипанова, А. В. Галенко, Д. Олірі, Н. З. Емельянова, С. В. Івахненков 
та інші.  

На сьогодні беззаперечним фактом є те, що використання автоматизованої форми обліку 
дає певні переваги. Так, значно підвищується своєчасність і точність обробки облікової ін-
формації, формування первинних та звітних документів. Крім цього, згідно з чинним законо-
давством певні форми обов’язкової податкової та фінансової звітності можуть надаватися в 
державні установи в електронному вигляді та через електронні соціальні мережі. Виходячи з 
зазначеного необхідність переходу до автоматизованої форми бухгалтерського обліку є оче-
видною [1, с. 254]. 


